

国际金价近期大涨 宁波人买金热情高 二百中国黄金专柜 个重10克的金条 卖断货



春节期间,宁波二百老凤祥专柜,市民在选购黄金饰品。

新年消费的“货单”上总少不了黄金饰品,尤其是在当下国际金价大涨的背景下,宁波多家商场的黄金珠宝品牌在春节期间迎来销售高峰,市场呈现出“越贵越买”的现象。

1 “1个月卖了1个半月的量” 个重10克的金条卖断货,个重100克的金条很畅销

连日来,借着浓浓的新年消费热情,宁波人的买金热情高涨,市区多个商场的黄金品牌区域人气火爆。

“进入1月后,我们黄金区域的整体销售情况都非常不错。春节前、春节假期里,市民买金热情高涨,多个品牌的黄金饰品、镶嵌类饰品同比去年均实现明显增长。”宁波二百相关负责人蒋莉表示。

据了解,春节期间宁波二百的中国黄金专柜,黄金饰品的销售额猛增。值得一提的是,投资金条也受到宁波市民追捧,在中国黄金专柜,个重10克的投资金条

早就卖断了货,目前个重20克的金条存货也所剩无几。个重50克和100克的“大克重”投资金条,也很受市民青睐。

与此同时,在明牌、潮宏基、曼卡龙等黄金珠宝品牌专柜,黄金饰品的销量也出现了不同程度的同比高增幅。其中,春节期间,明牌黄金饰品的黄金饰品同比增幅达到107%,潮宏基黄金饰品的销售额同比增幅达到70%,曼卡龙黄金饰品的销售额同比增幅达到37%。

“1月份的黄金销售情况很好,销售额相当于平时的1个半月。”蒋莉表示。

2 国际金价大涨 买个30克的金手镯要多花近700元

这一波黄金销售热潮,尤其是投资金条的热销,应该与近期国际金价大涨有不小的关联。

纽约商品交易所黄金期货市场交投最活跃的2月黄金期价1月25日收于每盎司1942.6美元,涨幅为0.37%。继续刷新去年4月以来的9个月高位,且连续8个交易日收于1900美元上方。分析认为,市场普遍预期美联储下周将放缓加息步伐,受此影响,美元和美债收益率下跌,对金价形成利好。

在宁波二百中国黄金专柜实时电子屏信息显示,1月30日,中国黄金足金饰品优惠后价格是558元/克。此

外,挂牌信息还显示,实时基础金价为422.2元/克,投资金条零售价格为436.2元/克。其他品牌如老凤祥、周生生、周大福等,优惠后的足金价格也维持在产不多的水平。

据中国黄金专柜工作人员介绍,进入2023年以来,随着进店客流量大幅回升,市民购买意愿也明显增强。与1月初相比,眼下的黄金饰品价格贵了23元/克左右,但市民买金热情依旧持续。

“以一款个重30克的足金手镯为例,与一个月前相比,现在买要多花近700元。这也激发了不少市民的买涨心理。”该工作人员说。 记者 史妮超

兔年首个交易日 A股迎来“开门红” 北向资金“扫货”180多亿元

节后首个交易日,A股“兔”飞猛进,虽然后面涨幅收窄,但依旧迎来“开门红”。截至收盘,各大主要指数均呈不同程度上涨,沪指涨0.14%报3269.32点,深成指涨0.98%报12097.76点,创业板指涨1.08%报2613.89点。

个股涨多跌少,两市超过3800只个股上涨。两市成交额相较于节前有所放大,站上万亿元。尤其是北向资金延续节前的强势,大举买入186亿元,为连续第14个交易日净买入。

1 新能源车板块股价爆发

从盘面上看,汽车产业链股走势凌厉,同时,一体压铸、新能源车、特斯拉概念等表现强劲,军工、职业教育、人工智能概念等表现也比较活跃,家电、纺织服装、农业、酿酒、食品饮料等板块均走强。相对而言,保险、旅游、煤炭、券商、影视等走势较弱。

由于新能源车销量继续攀高,特斯拉业绩超预期,宁德时代又有新动作,新能源车板块利好扎堆,股价爆发。昨天开盘后,A股新能源车赛道掀起涨停潮。宁德时代盘中一度涨超8%,盛邦股份、博俊科技、光韵达等涨超10%,光阳股份、万润科技等纷纷涨停。

1月29日,宁德时代公告称,为了推动公司锂电池材料及

回收业务发展,并保障锂电池原材料的供应,公司拟由控股子公司广东邦普在广东省佛山市佛北战新产业园大塘新材料产业园投资建设一体化新材料产业项目,项目投资总金额不超过人民币238亿元。

宁德时代称,随着全球能源变革和转型升级的推进,碳排放要求不断提高,新能源行业近年来快速发展,全球动力电池生产所需资源随之提升。相应的,随着新能源车的普及应用,市场即将迎来大规模的动力电池退役潮,动力电池回收处置和利用将是动力电池原料重要的来源渠道之一。

宁波新能源汽车企业旭升股份、拓普集团等也相继涨停。

2 北向资金依旧“买买买”

与新能源板块一样强势的还有北向资金,节后依旧坚定“买买买”,全天买卖总额达1516.33亿元,创2021年12月10日以来新高;当日净买入186亿元,同样创下2021年12月以来新高,但午后流入速度略有放缓。1月以来,北向资金已累计加仓超1300亿元。

对于市场,华西证券表示,在今年全球经济衰退风险加大的背景下,中国有望成为全球经济的主要增长引擎,人民币资产的吸引力持续提升,支撑A股指数震荡向上行情延续。

中金公司策略团队表示,春节假期的高频数据显示内需消费修复仍在稳步进行中,前期稳增长政策在节后逐步落实,企业内生融资需求逐步改善。当前经济活动修复仍有一定空间且斜率可能仍较高,市场整体估值仍不高,支持市场修复的主要逻辑仍在兑现过程中。节后A股

市场有望迎来积极开局。

华安证券表示,展望2月市场,在内外外部支撑因素延续的背景下,春季行情将延续演绎。首先,美国经济企稳、美联储加息放缓,有利于美股持续反弹,外部支撑依旧;其次,消费复苏大方向确定无疑,经济边际改善;第三,信贷投放顺利,一季度“开门红”可期。

专家建议投资者在配置上可把握4条主线:一是产业周期背景下成长完整节奏尾声仍有一波加速行情可期待,重点关注风光储、电池及能源金属;二是节后开工建设预期和关注度不断升温,两会前预期有望催化的开工相关周期板块,包括建筑装饰、建筑建材、基础化工、石油化工;三是景气修复符合市场预期且有持续性的部分消费品,包括医疗服务和美容护理;四是春季行情延续下的情绪引领品种,包括券商和计算机信创。 记者 王婧